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Splnění zadání
Formulace cíle práce je obsahově funkční a zřetelná. Teoretická část odpovídá svým obsahem sledovanými cíli,
použité výzkumné metody v části paktické taktéž. 

Formální úroveň
V práci je použita vhodná větná stylistika a gramatická správnost. Jazyk je kultivovaný, odborný.  

Práce s literaturou
Vše je řádně dokumentováno, výklad autorky je zřetelně oddělen od převzatého textu. Použité zdroje jsou
dostatečné a aktuální. 

Slovní hodnocení
Autorka se věnuje tématu, které není v současné době dostatečně zpracováno. Ačkoli publikací na rozvoj
grafomotoriky je již dostatek, většinou cílí na děti starší tří let. Vzhledem ke vzdělávání dětí dvouletých je více
než vhodné, aby učitelky věděly, jak grafomotoriku rozvíjet i u takto malých dětí. V teoretické části se proto
autorka věnuje obsáhle nejen pojmu grafomotorika a jejímu vývoji, ale také charakteristice dítěte raného věku.
Z těchto teoretických poznatků pak čerpá v praktické části.
V praktické části bylo cílem zjistit, jaké typy aktivit jsou pro rozvoj grafomotoriky vhodné pro děti raného
věku. Velice oceňuji zpracování metodologické části, kde jsou jak formulovány výzkumné otázky, tak popsán
způsob šetření. Zjištěné výsledky autorka reflektuje a vyvozuje z nich další doporučení pro praxi. Závěrečné
shrnutí představuje hlubší reflexi. Oceňuji, že se nespokojila s jením ověřením, ale navržený tematický celek
realizovala ve dvou různých a odlišných typech zařízení, aby mohla dosáhnout vyšší výpovědní hodnoty
výsledků.
Práci hodnotím jako velmi zdařilou, vyváženou z hlediska teoretické i praktické části, na odpovídající jazykové
a stylistické úrovni. Autorka po celou dobu pracovala velice pečlivě, konzultovala, snažila se proniknout do
hloubky problematiky. Ač nemá předchozí pedagogické vzdělání, ani žádnou praxi a zkušenost s edukací dětí
raného věku, domnívám se, že v práci prokázala dostatečné odborné znalosti a schopnost sebereflexe. 

Doporučení k obhajobě
Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Dotazy k práci
Pokuste se porovnat zjištění z Vašeho šetření se zkušenostmi z praxe, jak bývá v mateřských školách
grafomotorika. Co byste učitelkám v praxi doporučila?
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